

## Встреча с общественностью Восточного Азербайджана - 18 /Feb/ 2024

Сегодня утром на встрече с тысячью представителями народа провинции Восточный Азербайджан Лидер Исламской революции в качестве двух основных и важных обязанностей отметил необходимость укрепления сильных сторон, достижения успеха и устранения слабых качеств, а также активное и бдительное изучение врага, и, подчеркнув значение национального единства и выборов 11 эсфандя в качестве решения проблем и улучшения существующего положения дел, призвал всех активно участвовать в этом важном национальном событии, и высказал серьезные моменты об эффективности и честности выборов, и о том, как выбрать правильного кандидата и избежать недостойных инцидентов на выборах.

Верховный Лидер революции сказал, что, несомненно, империалистический фронт выступает против выборов в Иране и подчеркнул: «Выборы являются воплощением республиканской системы исламского режима, именно поэтому империалисты и Америка, настроенные против республиканизма и исламизма нашей системы, также выступают против выборов и активного участия народа на избирательных участках».

Говоря о просьбе одного из предыдущих президентов Америки к иранскому народу бойкотировать и не участвовать в одном из прошлых выборов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Тот президент, сам не зная об этом, помог Ирану, потому что иранцы из-за своего упрямства и духа противодействия, участвовали в выборах с еще большим энтузиазмом и активностью, чем когда-либо, именно поэтому американцы больше так не говорят, но различными способами стремятся разочаровать народ и отговорить его от участия в выборах».

Лидер Исламской революции назвал выборы главной опорой исламской системы страны и способом реформирования государства и заявил: «Мы все должны участвовать в выборах, а те, кто хочет улучшить положение и решить проблемы, выборы – это правильный путь, и они должны пойти голосовать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость честных выборов и добавил: «Все лица, которые прошли через контроль Совета стражей, достойные кандидаты, но, повинуясь голосу разума, нужно среди них выбрать еще более достойных, а для правильного выбора люди по мере возможности должны исследовать и изучать кандидатов, если же они не способны это сделать, следует обратиться к сведущим и доверенным лицам и поступать в соответствии с их мнением».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что обязанность ораторов и кандидатов состоит в поощрении людей к участию в выборах, и подчеркнул: «Людям, вступившим на избирательную арену, во имя привлечения народных голосов в своих пропагандистских выступлениях и в киберпространстве следует избегать проявления невоспитанности, сквернословия, оскорблений и клеветы на других, потому что такие действия приводят к лишению Божьих милостей и положительных результатов».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что соблюдение честности, безопасности и эффективности выборов является постоянным требованием к чиновникам и руководителям, добавив: «Разумеется, за все эти несколько десятилетий ни разу не было зафиксировано каких-либо нарушений в том смысле, в котором утверждает враг, и их заявления совершенно беспочвенны. В тех случаях, когда некоторые люди предъявляли свои претензии, после расследования ситуации были выявлены некоторые нарушения, но эти нарушения ни разу не приводили к изменению общих результатов, и выборы в стране всегда проходили честно, организованно и активно».

Лидер Исламской революции отметил, что единство иранского народа служит символом победы и продолжения исламской революции, и далее подчеркнул: «И в будущем мы должны продолжать идти по этому курсу как единая нация, а различия в политических предпочтениях и взглядах не должны влиять на национальное единство Ирана в борьбе с врагами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив благодарность народу всей страны за массовое шествие 22 бахмана, сказал: «Народ во всех больших и малых городах и деревнях продемонстрировал свою жизненную силу и революционную гордость, он разочаровал и застал врасплох тех, кто надеялся увидеть пассивность и забывчивость иранского народа».

Высоко оценив самоотверженность организаторов безопасности общенационального шествия, Верховный Лидер революции подчеркнул важность всенародного марша для повышения мотивации и морального духа чиновников и руководителей, добавив при этом: «Это национальное участие вдохнет свежую кровь в жилы общества, страны и руководителей».

Лидер Исламской революции назвал исторически судьбоносным событием восстание в Тебризе 29 бахмана и заявил: «Это событие не позволило восстанию народа Кума 19 дея оставаться безрезультатным, и, распространив мятежный дух и революционный энтузиазм по всей стране, он послужил основой для победы революции 22 бахмана 1357 года и переломного момента в истории Ирана».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал своевременное знание своего долга и оперативные действия по его выполнению в качестве двух выдающихся особенностей события 29 бахмана в Тебризе, и подчеркнул: «Таввабины не чувствовали своего долга и не предприняли своевременных действий, они отсутствовали в день Ашуры, и поэтому, несмотря на позднее восстание и всеобщий шахадат, они не оставили следа в истории».

Верховный Лидер революции отметил, что народ Азербайджана служит олицетворением чести, любви и веры в истории иранского народа, современном периоде и в последние десятилетия, добавив: «Нам следует извлечь уроки из особенностей события 29 бахмана в Тебризе».

Подчеркнув развитие и укрепление революции за свою благословенную 45-летнюю жизнь в водовороте событий, заговоров и провокаций, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Революция в значении нации и режима, пройдя трудные перевалы, стала сильнее, тверже и влиятельнее, и сегодня, своевременно осознавая свои главные задачи и обязанности, мы должны действовать в соответствии с ними».

Верховный Лидер революции отметил, что взгляд на себя и взгляд на врага являются двумя основными обязанностями каждого и подчеркнул: «Мы должны иметь правильную оценку собственных и вражеских действий, пренебрежение этой обязанностью является большой бедой».

Целью знания о себе Верховный Лидер революции назвал оценку, сохранение и укрепление сильных сторон, а также исправление и устранение слабостей, и, разъясняя сильные качества революции и нации сказал: «Важнейшим достижением революции служит искоренение тиранической, коррумпированной, атеистической, полностью прогнившей и авторитарной системы, которая не давала народу никаких прав, уважения, какой-либо роли и во многих случаях практически управлялась указаниями и желаниями американцев и английского посольства».

Далее Лидер Исламской революции добавил: «Сегодня, на противоположной позиции этой выродившейся системы наш народ, хозяин своей страны и режима, непосредственно или косвенно избирая основных руководителей государства, определяет направление развития страны».

В качестве других важных завоеваний революции Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил создание национального чувства собственного достоинства, уверенности в своих силах в различных областях науки, технологий, обороны, медицины и других сферах, и добавил: «Это чувство собственного достоинства в отличие от шахской эпохи тирании также со всей очевидностью проявляется на международной арене и в противостоянии с державами».

Среди других достижений и успехов исламской революции, а также оценки революционного движения Лидер Исламской революции отметил распространение революционных идей и ценностей, особенно, в регионе, относительный успех в предотвращении распространения западной культуры как доминирующей, организацию и формирование добровольческих народных групп во всех областях и расширение услуг во всех регионах страны, воспитание ученых мирового уровня во всех научных направлениях.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Некоторые люди справедливо обеспокоены увеличением выезда за рубеж некоторых специалистов, только другая сторона этой проблемы состоит в силе и способности Ирана, в выпуске экспертов и эффективных специалистов».

При разъяснении других сторон аспекта взгляда на себя, т.е. знания собственных слабостей и стремления их преодолеть, Верховный Лидер революции сказал: «Наряду с сильными качествами, у нас есть и слабые стороны, которых немало, как, например, то, что мы отстаем в создании сильной национальной экономики, и, несмотря на все осуществленные положительные дела, но в создании социальной, экономической и судебной справедливости, которые были одними из важнейших целей и лучших лозунгов революции, мы еще не достигли желаемого уровня и нам далеко до него».

Отставание в искоренении социальных патологий, как, например, наркомании, разводов, моральных проблем, а также недостаточного следования исламскому образу жизни, в том числе, недопустимости расточительности и стремления к роскоши, – это были другие слабые моменты, для устранения которых Верховный Лидер революции счел долгом и обязанностью каждого.

Разъясняя обязанности каждого по усилению сильных сторон и устраниению слабых, Верховный Лидер революции отметил, что долг правительства, парламента и других официальных органов состоит в твердой решимости, неустанном труде, здоровых действиях, честности в отношении с народом и предпочтении национальных интересов личной выгоде, добавив: «Сегодня, к счастью, наши руководители высшего звена обладают этими привилегиями, только эти положительные особенности должны распространяться на все уровни государственных руководителей».

Долг представителей элиты Верховный Лидер революции охарактеризовал как проявление чувства ответственности за выявление пробелов, недостатков и опасности, оказание интеллектуальной помощи чиновникам, и, разъясняя многочисленные обязанности молодежи, сказал: «Сегодня в органах власти работает множество выдающейся молодежи, которая является движущей силой общества, она должна подготовить и развить необходимую квалификацию для участия на разных аренах завтрашнего дня и выполнения тяжелых обязанностей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал обязанностью широкой общественности сохранение национального единства и поддержку чиновников, руководителей и добрых дел, и подчеркнул: «Все должны обратить внимание на то, что выполнение этих обязанностей и ответственности является актом джихада против врага, поскольку враги не хотят, чтобы эти обязанности выполнялись, и по этой причине они против любых хороших дел, которые осуществляются в Исламской Республике».

После разъяснения аспектов основной задачи обратить взгляд на себя, при выражении второй важной задачи, т.е. изучения врага, Верховный Лидер революции сказал: «Мы не должны пренебрегать уловками,



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

инструментами и коварством врагов, и, хотя мы не считаем врагов слабыми и неспособными, мы не должны бояться его угроз, прессинга и вымогательства».

Причиной хитростей и давления недоброжелателей Ирана Верховный Лидер революции назвал силу и прогресс исламской революции и затем добавил: «Перед врагом не следует проявлять пассивность, поскольку его политика заключается в стремлении унизить и сделать пассивной противоположную сторону».

В начале этой встречи представитель Верховного Лидера революции в провинции Восточный Азербайджан и имам-джамаат Тебриза, Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Хашеми отметил, что народ провинции Азербайджан является знаменосцем революционной борьбы иранского народа, который в разные исторические периоды разочаровал и победил врагов.